

17/10/2019

Προς
Μέλη Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου
Μέλη Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου
Εγγεγραμμένους Σύμβουλους Αφερεγγυότητας

- **Θέμα:** Μητρώο Επαγγελματιών που επιθυμούν να παρέχουν υπηρεσίες συμπλήρωσης της αίτησης για ένταξη στο Σχέδιο Εστία και συλλογής των απαραίτητων δικαιολογητικών για πελάτες της Συνεργατικής Εταιρείας Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων Λτδ.

Η Κυπριακή Εταιρεία Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων ΛΤΔ (ΚΕΔΙΠΕΣ), στα πλαίσια παροχής λειτουργικής υποστήριξης προς την Συνεργατική Εταιρεία Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων Λτδ (ΣΕΔΙΠΕΣ), για σκοπούς διευκόλυνσης των δανειοληπτών της ΣΕΔΙΠΕΣ οι οποίοι επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση για ένταξη στο Σχέδιο Εστία, ("οι δανειολήπτες") προτίθεται να αναρτήσει στην ιστοσελίδα της μητρώο επαγγελματιών δικηγόρων/εγκεκριμένων λογιστών/συμβούλων αφερεγγυότητας οι οποίοι θα είναι διατεθειμένοι να βοηθούν τους δανειολήπτες εις τη συμπλήρωση της σχετικής αίτησης, και συλλογής των απαραίτητων στοιχείων / δικαιολογητικών, για αμοιβή που δεν θα υπερβαίνει τα €300 πλέον ΦΠΑ.

Απαραίτητη προϋπόθεση για ανάρτηση των στοιχείων τυχόν ενδιαφερόμενου επαγγελματία στο μητρώο αποτελεί η κατοχή άδειας δικηγόρου/εγκεκριμένου λογιστή για τουλάχιστον 3 χρόνια ή η κατοχή άδειας συμβούλου αφερεγγυότητας και συμπλήρωση και αποστολή του συνημμένου εντύπου μεταξύ 21/10/2019 και 25/10/2019 στις 1 μ.μ. στην ηλεκτρονική διεύθυνση tenders@kedipes.com.cy.

Θα επιλεγούν 5 επαγγελματίες ανά Επαρχία με κλήρωση, μεταξύ όσων υποβάλουν το έντυπο. Η κλήρωση θα διεξαχθεί με το πέρας της λήψης όλων των εντύπων από ενδιαφερόμενους στις 25/10/2019 στις 1 μ.μ. και το μητρώο θα αναρτηθεί αμέσως μετά.

Διευκρινίζεται ότι θα αποκλείεται η συμπερίληψη στην κλήρωση, και κατ' επέκταση στο μητρώο, οποιουδήποτε προσώπου που έχει το ίδιο ή ο εργοδότης του οποιασδήποτε μορφής επαγγελματική σχέση με την ΣΕΔΙΠΕΣ και/ή ΚΕΔΙΠΕΣ.

Διευκρινίζεται ότι η αμοιβή στον επαγγελματία θα καταβάλλεται από το δανειολήπτη με τρόπο που θα συμφωνείται μεταξύ του δανειολήπτη και του επαγγελματία. Πρόσθετα, τόσο η παρούσα όσο και η υποβολή του προαναφερόμενου εντύπου καθώς και η ανάρτηση των στοιχείων τυχόν ενδιαφερόμενου επαγγελματία στο μητρώο δεν αποτελεί σε οποιαδήποτε περίπτωση πρόσκληση για υποβολή προσφοράς και/ή πρόταση για σκοπούς σύναψης σύμβασης και/ή σύμβαση και σε καμία περίπτωση δημιουργεί οποιαδήποτε υποχρέωση της ΣΕΔΙΠΕΣ και/ή της ΚΕΔΙΠΕΣ έναντι τέτοιου επαγγελματία και/ή του επαγγελματικού σώματος στο οποίο ανήκει και/ή δεν δίδει οποιοδήποτε δικαίωμα στους προαναφερόμενου εναντίον της ΣΕΔΙΠΕΣ και/ή της ΚΕΔΙΠΕΣ.

Πρόσθετα, η ΚΕΔΙΠΕΣ επιφυλάσσεται να αποσύρει το μητρώο ανά πάσα στιγμή. Υπό οιοσδήποτε περιστάσεις το μητρώο θα αποσυρθεί με την λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στο Σχέδιο Εστία.



Για σκοπούς διευκρινήσεων μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα ακόλουθα πρόσωπα:

Στάλω Μαρδαπήττα
Τηλέφωνο : 22743146
stalomardapitta@kedipes.com.cy

ή

Γιώργος Προκοπίου
Τηλέφωνο : 22743326
georgeprocopiou@kedipes.com.cy

Οποιαδήποτε στοιχεία θα περιλαμβάνονται στα υποβληθέντα έντυπα και αφορούν προσωπικά δεδομένα, θα χρησιμοποιούνται από την ΚΕΔΙΠΕΣ μόνο για σκοπούς της πιο πάνω διαδικασίας και τηρουμένων των προνοιών της Νομοθεσίας.

Με Εκτίμηση

.....
Στάυρος Ιακώβου
Εκτελών Χρέη Διευθύνοντα Συμβούλου